

# 奔驰新车 导航仪

## 半年坏了3次

### 行家分析： 或是硬件和安装有问

“开宝马，坐奔驰”一直是不少司机的梦想，可开上奔驰车的陈先生却开心不起来。因为他买的奔驰商务车，半年多来导航仪就换了3次，让他对这个品牌都产生了怀疑。

### 新车导航 不到一星期就“罢工”了

今年3月，陈先生在宁波九华汽车有限公司购买了一辆国产奔驰的威霆7座商务车，因为进行了改装，该车裸车价格就达到了48万元，比普通版本贵了不少。可刚买来不到一个星期，车内的大屏幕导航仪就出现了问题。“开着开着突然就无法工作了，让我感觉莫名其妙。”

经交涉，店家马上安排检测，并很快更换了一个全新大屏幕。可是到了10月份，这个大屏幕导航仪又出现了问题。“这次倒是没有黑屏，但就是不停地跳动，好像有人在控制一样。”陈先生通过微信向记者展示了一段手机拍摄的视频，里面的大屏幕设备不停地自己切换，一会儿变成倒车影像，一会儿又变成音频播放界面，仿佛中邪一样。于是陈先生只好再去店里更换，可是没过20天，同样的问题又出现了，无奈只能进行第三次更换。

陈先生告诉记者，之前两次更换都比较顺利，也没有另外收钱，但是第三次更换的经历却让他有点意外。“当时，销售说这个事情不归他管，应该找售后；而售后则让我去找之前的销售。我感觉他们在互相推卸责任，搞得我无所适从。”陈先生说，最后商家给他升级了硬

件，更换了最新一代的产品，但是现在车还是停在车库里。“经过三次更换，我都有心理阴影了，现在都不太敢开这车了。”

### 业内人士： 可能是硬件和安装有问

为此，记者联系了九华汽车有限公司的销售经理张先生。张经理告诉记者，之前具体负责该事的销售顾问已经离职，具体问题出在哪里他也不清楚，但是已经向公司申请了4次保养，作为对陈先生的补偿。

到底为什么新买的奔驰车大屏幕导航仪，在短短半年时间内会出现那么多问题呢？据另一个豪华品牌的维修经理常先生分析，一是因为该车属于改装车，可能是工作人员技术不过关、对线路不熟悉造成的；还有一种可能性就是非原厂配件的兼容性问题。

常经理告诉记者，一般来说，汽车改装分为原厂改装和非原厂改装两种。类似中控导航仪的改装和加配很多都是4S店在搞，如果选择的硬件没有经过厂方认证，就很可能出现不匹配的现象。从陈先生汽车的情况来看，很大可能是硬件不兼容造成的，建议还是安装奔驰原厂配件或者经过厂方认证的配件。记者 毛雷君



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 请为你心目中浙江最美体彩人投一票

中国体育彩票

## 最美体彩人

谁说给你打票的体彩人很普通？他们的诚信创业故事，精彩得超乎想象！谁说体彩专管员的工作很平凡？他们的爱岗敬业精神，散发着绚丽光彩！

经过半年的各地体彩中心和彩民热情推荐，由共青团浙江省委宣传部指导，浙江省体育彩票管理中心、钱江晚报主办的浙江省“最美体彩人”评选活动于近日产生了20位候选人，从11月9日中午12点开始进入了为期一周的网络评选阶段，然后经过专家评审，最终产生8名浙江省“最美体彩人”。

自从今年5月，浙江省“最美体彩人”评选活动招募推出以来，各地纷纷推选了当地的最美体彩人候选人，并在国家级及省市各媒体平台进行了详实的跟进报道，在社会上引起强烈反响。

在推荐的20个浙江省“最美体彩人”候选人中，其中坚守职业操守、诚信经营的多多，散发着十足的正能量：天台平桥镇的体彩业主庞明找遍全镇，把被彩民废弃在垃圾堆里、唾手可得的大奖彩票完璧归赵；丽水的体彩业主朱晓燕面对失联的守号彩民中得大奖，辗转联系上彩民物归原主；精研大乐透的宁波张建阳网点成为中奖福地，彩民纷至沓来，但他依然牢记责任彩票原则，劝解彩民理性购彩……

还有许多坚守“公益体彩，乐善人生”的信条的体彩人，热心公益、服务社区，他们的故事都非常感人。这里面有，骑电驴扫街帮人找回走失老人的余杭体彩人孙明忠；捐资助学的北仑社区志愿服务团领头人史晓燕；把自己网点成为公益大本营的金华体彩销售员黄志英；几乎把全部业余时间奉献给公

益的舟山“公益之星”乐秋英。

还有与体彩事业共成长，成功创业的典范：曾经的“铿锵玫瑰”，如今的体彩业主骆美红，在世界杯的征程上努力拼搏；绍兴首批体彩销售员主樊爱花不忘初心，用行动诠释着“坚守”的真正含义；新昌的何振东辞去优厚工作开店创业，一跃成为竞彩创业成功者；温州桥头的80后黄忠克，乐做彩民竞猜智囊，成为体彩营销达人。

当然，还有的正义感、责任心满满，在平凡的岗位作出不平凡业绩的体彩人。海盐的邬伟国火眼金睛，小偷好几次来店销脏都栽在他手里；杭州的沈永翔乐于助人，曾在上班路上救过一条生命；“球痴”高敬37年业余当足球教练，曾培养出女足国脚；“认真做事，踏实做人”的金华体彩中心金锡峰，成为行走榜样；舟山体彩界“大神级人物”徐忆麟，业主有困难，没有他搞不定的，等等。

现在，本次浙江省“最美体彩人”评选活动进入第二阶段评比环节，分为网络投票与专家评审两部分，网络投票占40%，专家评审占60%。首先，9日中午12点，开通网络投票通道，截止到11月16日中午12点，进行为期一周的网络投票。请关注浙江体彩微信公众号，点击活动专区“最美体彩人评选”，为你心目中的浙江省最美体彩人投上一票，每天每人限投1票。然后由专家组成的评审团进行投票打分，最后综合评出的8位浙江省“最美体彩人”将在11月底颁奖，获奖者同时将作为公益使者参加感恩之旅活动。

## 余姚彩友 喜中“超级大乐透” 1000万大奖

11月7日晚，体彩大乐透第18131期开出奖号“12 14 21 32 33 02 11”，全国中出的唯一1注一等奖花落甬城，单注奖金1000万元。可惜的是，中奖彩民未进行追加，与600万追加奖金失之交臂。

票面显示，中奖彩票为一张前区4胆5托的复式票，投注金额为10元，出自宁波余姚阳明街道新桥村狮子桥菜市场斜对面的3302122538体彩销售网点。

得知自己的网点中了千万元大奖，网点业主舒女士虽然并不清楚谁是本期的幸运儿，但也如同自己中了大奖一样，兴奋得彻夜未眠。她说，自己从2009年下半年开始经营这个网点，来购彩的主要是新余姚人，之前网点没中出过大奖，生意一般。每逢周一、三、五开奖当天，来购买体彩的人相对多些，不开奖的几天顾客就少了。

“这次中奖彩票是一张胆拖复式票，前区四个胆码选择精准，估计是一位老彩民所为。”据余姚体彩站工作人员猜测，胆拖复式投注是一种主动理智性的投注方式，选“胆”时讲究眼光独到，选择“拖”时要有灵活性，体现为长期积累后对每个号码走势的强烈灵感。因此，判断这张中奖的彩票号码不会是机选的。

据悉，这是近两年余姚斩获的第3个千万元级别的体彩大奖。去年2月18日，梨洲街道南庙村3302022120网点也中过大乐透1000万元大奖。去年7月31日，阳明街道方桥村3302022117网点梅开二度。

